

我的良伴

2A 葉景俊

友情是人生中不可或缺的，交上一位良伴真的是可遇不可求，遇上了實在要珍惜。

這個學年，幸運地我入讀了陳樹渠紀念中學，並加入了學校足球隊。我的良伴，就在足球隊裡遇上的。他個子高大，樣貌雖然稱不上英俊瀟灑，但也是迷倒很多少女那種，原因是他有一副可愛的臉蛋，再配合一身緊貼潮流的打扮，實在吸引不少異性呢！可別聽他娘娘腔似的，他可是足球隊裡的精英分子，踢起球來的樣子，實在氣吞山河。他的名字叫何頌恩。

為何他會成為我的良伴呢？也許是因為我們居住的地方接近，經常碰面，大家很容易交流。大家每天吃過早餐後，便一起上學，週末我會到他家玩遊戲機或閒聊，彼此的感情便增進得很快了。數月前，正進行學界足球比賽，球隊練習的次數頻密，要求愈來愈嚴格，令我們感到密不透氣，彷彿忽然討厭了足球這項運動，但我們仍以球隊獲取金牌為目標，拚命練習。此外，我和頌恩還會抽出每天晚飯後的休息時間，到附近的球場進行秘密訓練。經過數次秘密訓練後，球隊教練也讚賞我們愈來愈有進步，到了最後一場比賽，還憑著我們的默契，奪取了季軍。

他是我生命中的一位良伴，為我帶來了很多正面的思想和信息。雖然我還未能做到最好，但我仍很感謝這位良伴，並希望友誼長存。

教師回饋：在足球場上建立友誼，似乎是男同學的專利。透過文章，真的感受到這位新同學遇上了良伴的喜悅，盼望你不但在比賽上奪標，在人生的道路上，也能活出彩虹。
(嚴忠敏老師)